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Сейчас на всей территории Кемеровской области бушует эпидемия гриппа и ОРВИ. Как
мы сообщали накануне, в Кузбассе эпидемиологический порог превышен на 102, 4%. При
этом, вирус А(H1N1)pdm09 был обнаружен у 113 человек.  Сейчас большинство школ
закрыто, зато в больницах и поликлиниках настоящий ажиотаж. Электронная газета
novokuznetsk.su уже сообщала о многочисленных жалобах кузбассовцев на гигиену в
медучреждениях. Непосредственно в одной из поликлиник Новокузнецка в разгар
эпидемии не соблюдаются элементарные меры гигиены.
Как передаёт Росгосстрах, в Новокузнецке доля довольных работой здравоохранения
невелика — всего 35%. Судя по всему, дела в Кемерове обстоят намного лучше. Почти
половина (43% ) кемеровчан довольны работой медиков.
А вот, в Волгограде дела обстоят совсем плохо – всего 23% граждан довольны
предоставляемыми медицинскими услугами. Если хотите получить качественное
лечение, то стоит ехать в Грозный. Там больше половины (53%) довольны работой
здравоохранения.
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